VAL K SH- ‘ ‘ 1 -
TR EZE TAE (—) EBEA A KA :yvf)f}%@%
1 % F k%A e .
SEAAAERG S sgpuiharA 08 KA
\ . EMIBRIHER g , - ok Il
R gyrpmazesmag AR G000 iAW R A Jrk| AR
TATEM 2004 £ 1A 1H B &5 0401001 ot R A/ﬁf"; JERA
H X
= - 1 BIGTRABERAET S WAL LE ————18
L 2~ 4 8 2 LN 7 S —— 19
EHUER R F - e 5 P R LT DT LT 7 ———— 20
ABEFRBBMEEHLE(—) —— o -6 BREME R (=) —mmmmmmmmmm 21
P B L AL TNy 77 ) [ —— -7 R ST/ 7S ) S —— 22
ERERBEBMEIVLE (Z) - -8 O ENE Y O E R ALY L) S———— 23
AR FHEABMEENE - 9 ARERBDABENSE - 24
PRBMHERNE (—) - 10 ABERE. FERABENE - 25
HEAMT AT (Z) —mmmmmmmmm e 11 Y 3] S —— 26
REAMSREENES) - 12 ARBERAREEME ——————— - 27
REIEES SN T 77 S - 13 SRERAETERRENSE —— - 28
ERIEEE N3 7 T R —— 14 BRAREENEGE ——— e 29
B PREBBEENE () ~15 BHHERBEIE (—) ——m—mmmm e 30
SR THRABESTMENE (- —16 ARERBEHE(Z) ——— e 31
ERERAEEEETMENE ——— - —-—~- ~17
=] 53 BEE| 04CJ01-1
TE 2 LR FEA A F AR | R R 2 %] 6, | 7 1




i

1 2
L1 AEERARAR AN R HRER TR ET$
HOEXRAFER T SEEE.

12 AMBRER-FHFEN, ke T %, B
KECEAREWAR AR AT LEARA T &S
WHATHERE™ R, FAEENRUNBNRE N TER
HATHEFRREF &, FERAONR 5FK. B
RNABERH A =5,

L3 ARG REXREE R M EERTR. T4, HiE
RMEATHUTRK, HhRHALSEFEHE, HEFHRNE

R B for £ 77T FARGEAD L o B S A7 A 7= g 1

ﬁ%ﬁﬁﬁAﬁAﬂhﬁ AT KA REHRES &
FATRIELRE SR,

1.4 AEERKELST ) KOS LA XL HER
FIT R, R EAEENKNER K.

LS Bt A NARE TRALREN, ERGERENE
Jtﬁ

2 EREHE

21 BHTEAMEST. i, W%% TR Ao TH %
WAL B &,

2.2 R THT2 ~450mm, FTRIRSHTHERE ST
HERBEARFR. (FELALE)

23 AR ELKERERTEAYAM LEEARAT Y (4K

TEBWARY) WAMEHE, TREHTEHRETL.

i}z
3 HRRAFME

AR R EREIRAERRNEF ARG T LA~ 5,

TRBEMRFEAN TN BN EATRSE. CRHELSL

B, BE2R (RFERR) « BBREKEREMHERAR

FHRE ., CRAEREREGRPER. WERE L A¥f

FXHFETUFREHA. R, RELEX, YHATET

FoE ST Eut,

4 TRLEASZ|

4. % B AM R ERE AL N Tk,
1 HYEEHLE

2 W TR R TUER 4

3 AR &

4 RBEEHE
KEEMERMNENALERESNTHE S,

1 FER, AEEHRSHETHULQ LY.

2 HAR, AEEARSHTF UL LY.

TR 485 B AHE S IEFNSERY

51 2BERAE: sE443E. 844 (RFEN)

PO ER . AEWEATA R, EFLETS0~450mm, 28

=RANREREEREBE T LM ERM £ 2 Ex

NN U U~ - G S Y
[ o T N T N I e e e )

o

RAGRAmAT R, TREFAAFZOSHE, LHEE R,

&8 ER B AARFEL T &8 0,
mEREE, REAKES.
(7.5t X %£#1d) .

5 R T M T B Rl DL
— B ACH B 8k 4 18. 4kN
AERTRETZERER L,

WA A E WA, SR AHE,

i AH HES

04CJ01 -1

#1220 |[AEAT [ P 5 & fﬁ% it & ¥ | *

2




5.2 2BFHE: dResEE. BEeUNER. B
G B AR . E R LETS0~ 450mm. H L A B
ERAEXEXNERGEELEEZFES, INEE, *
RHAE,

5.3 WARFAE: HESLRE. BT UR. £
GMEAT AR AR, EF 450~ 450mm, KT & F
M E ST OIRB MY, HATRNEM. Rk,
WHERGHE, EATESFEERGHENE.

5.4 HAHTR: HESSRAEMRRSFEKR. ERE
W25~100mm, ZHUFHBAERIGELE ST, ME.
5.5 MER: EXRESAFEX. MERBEENRERL
BERBERUBBREHEA TN EREE, EFETS0~
450mm, MHMEANER RV EREHEGLEE. F0F
W WA RAUE &, A AAK, ERZERFS0 - 450mm,
LbiERER, THRERERENRHAZIAREZR, ¥
S ERGAENDAE LA, URPEBLEFMNEAE
MAZHIR. YT HHERE, TCERSEFRERER
A, CTURZZ T My, RAEETE. RHERR
FEs, Mo p Bt ant BT EHERE
i f T4 %50 ~ 100mm,

6 MIRFAREX
6.1 4HBE2RMEER: RAMT H6063-T5K6061-T6
Wy B A, $h4TGB/T388050GB/T5237-20004R 4 .
6.2 B EPARM RN FEGCB/T3280-199247 4,
S EREAE ST E R FRMAL L,
6.3 M R XBEAESA #hSantoprene 3 M MUK
. WEANEERS , FNEHAWEE (87 . B
5T A L R TR AR A ST S e E A AR
HEs, EARBEAHAEC.
BBRARATOT REFE:

B AASTMD 2240

th & £54-ADTM 792

PR, WK EFAASTIMD 412

JE 48 & % A-ASTMD 395

AN A150C x 168/ B
6.4 EAKH:
6.4.1 RAZLZFERRAEM, HITCBISITI. I4FAE,
6.4.2 R XEAES/ 7 Santoprenedt ¥ Hl kA, #h
47 % 1E AES 2 B MK AR

1) AH HEE

04CJo1 - 1

W | 4 L

TR ATz AN

3




6.5 4R #HomtSikaflex PR BEAILHKISE,

HATIC482-9247 %K.

6.6 PELKH: JKEAEH4 A 18] Je 4 By K AR %Ak,

FHREEEL, BEAFEHI0~50K, BIER, @A

MR A4/ et, AT €2 AR KM B3R i

» GB/T9978-199947 4 .

7 TR4ERBRIMERE
KREMEEMERENE KRR, BRTHREE

MHERhS (ASTM) 7. HBEXERE (GEAEER

KAMGHEMNER D FEAEEREAFELIR T &

Y E1399-1997# 474 M.

8 &it. AR

8.1 TR ARTUURET AP EH &P EHMLH

B A Fu B K R B KW o[k A, FFAESE R E

B, REEXEAEREXFELREET. X TEERES

WEXARBERERNIIERETEME, £ TRE

T B i o T SR FEDK A P83 4 A

8.2 B AERBEEHMMER T XE EAWH, LT

WHREESLEE LRI ARENTR. ABRKERY

M T UALEN R EHAME, IBERNAESEZIt

o 34, B I A S 5F T K HE A 8] AL

8.3 M eFER BTN ME, AR AR

EREET R,

8.4 HERFBZEWRITHEFEAN,

SR ELAR-RE"S,

R — B 50>,

8.5 MUMETNLREN SRABREL T AREMA K

E@#IEI$£*’ W%
Mo 5 368 R B

o R R 36 ) ST B Ao AR ] Y 7 o

WAEE, —REFAEN: YEBEEEMERLE, FH
MU EEEEH, RARBRLEREHNIEHEEEANE
K LR e THUAE, YEBBEREREEEEER
(V-3 308 ﬁﬁéﬁrxmAﬁﬁﬁ%%ﬁURf

F AT EF PR,

8.6 xtFMAFEREHAFLERN, HWE Xt N7 A
FREZAMFENER, HAF REAANAHEEE.
9 IR

9.1 AXE AN AARBHEORERETRELENEK,
FRWAME F, RGBS, BB HEE

> 50mmet, FAAAHME, RO RELRTEE.

9.2 HEMIE, UEBEHPONEE, REFMBAH
RANE, ZEEEZRAANSLE, AEKELETE &4
B, WwEELREKEREXY, ELEELL5LE W
MAERREAFREXY. EXELAEHRHEEESGLHE
B AFRREL EERENZ B 5 F R ALEK.

B, P AERBEL TEREH A S AR ALE K.
9.3 2B ERBTHERE FHFEHAAE E K 500mm.
9.4 £ B AKE R ENGE B A H/DNEE N 40mm, B H KK

YR ENGEHE & & /NFEE A 45mm,
10 HE
10.1 BEEE5 Fik: HERS
EES Y
X
#E K

10.2 KEERTUIZX N B

hod if2] HEE| 04CJ01-1

W

FEAZEA] G PR R 7] 5 | R i




Tk BiERR

wami | Fexm | TEES smaw|  wES  |wRsw rexs | TRES iﬁ:ﬁ]%%! #ES
QAAH | LAAH |50~450 | B & bR ram | WOR | LAR 150-200 ] )@
QAHH | LAHH |50~ 450 R v QAD LAD  [50~450 | BB DB
4BERE | QAHD | LAWD [50~450 | BB | wH. B QBE | LBE |50~450 SH&
QAHP | LAHP |50~ 450 @B |W T LRERE | Br | LB |50~450 | DD BD D
QBC LBC |50~450 B R & QBW LBW |50~ 450 S
QAHR | LAHR |50~450 e, ¥5 %R | QFAH | LFAH |25~50 &
£y B L - |
QADU | LADU [50-450 | (B) (B) s TSl LTT-1|50~100 B
QAA | LAA |50~450 P @ QTT-2| LTT-2 |50~75 & D
B | LAB [50~450| DB QTT-1| LTT-1[50~200 | DB DB
B.WE | HEA | M | LAH [s0~450 | DD QIT-2 | LTT-2 50~200 | (DD B D
373 QAP | LAP |50-~450 b G QTT-3 (50-100 | HE
| QFA | LFA [50-100| @) o AEAE | QT4 50 B
e | LB [s0~450] @& T 4 QBH-400|LBH-400/ 50 ~ 450 @&
FARFEE 1700c [ Tac [50-450 & B QAB-400|LAB-400| 50~ 450 | (B G5
| QFAT | LFAJ [50~100 | (H () QTTW 100~450 (&
T QFAG [50-100 D SR EB QBT | LBT |50-~200 | () @ - G5
¥ % PR | QTP 50~100 | G QPP N ()
foee | [2s5~100| B HBHFE | QIF | LFAX 50-200 | OB
TPT-1 25~100 | (3) QCC | LCC |50~ 450 B &
Qr0 | LTO [50~100 | (B Em ERERE QCC-1| LCC-1 |50 ~450 & B
| R AR A QTTL | LTTL |50~150 & &)
TR g 1R R BES| 040101 -1
VB 2R g LAl RA FRRI FRAEH R B AF | 7 | s




R 3 T R , ES
ﬁl&iii+—| ] MER
_ Ik W4T 564  NEAE BELEE
30, T AR G B ER 7 By :m Eg ﬁiﬁi
. — “ - G 50 | 175 | 25
~ - La (:) 75 1 200 | 37.5
, X Al 125 | 250 | 62.5]|
T / M 150 | 275 | 75
“5 _ 175 | 300 | 87.5
: e [ | 200 | 425 | 100
P A ) 250 | 475 | 125
Mﬁxéﬁf&ﬂﬁwﬂ 120 W 120 | \Mﬁxﬁo:ﬁlﬂﬁﬁ 300 4 555 | 150
(:)&\ﬂE(MM)$E¥ QAAH ~EH 250 | 795 | 225
£S h
rens | | 74
I ‘ .
&‘ﬂhﬁﬁ:ﬁi] AT Bbh / ko s . , |50 |112.5)12.5
st Ll ; | / M6 x 604 B B & K _ @ |75 [137.5/18.7
o g ¥ @300 — LAAH 100 |162. 5|25
rm =] _125 187.5| 31.2
L . 150 |212.5/37.5
: ' _ 175 [237.5 43.17
%éﬁggt? Eh 4 . 200 [312.5/50 |
& <5 g 250 |362.5162.5
= %77£E£ﬁ 300 |427. 5| 75
\ VY AE 350 {492.5(87.5
400 |557.5/ 100
wa%ﬂ%ﬁ/[ 120 % W
WE G300 J : l . 4msnﬂnm
(:)%‘ME(MM)EQQ LAAH ~EH |
1. BHEFEVETRITH. ERERBIEMEITRGE (—) |mge] 0401

2. ABET NN ERREAN AN SEXNEH L,

T IE: M&wm%ﬁ;ww 2 22BN




ES N MR

3 T BO% [ M T Bk +— ] ¥ | ES ﬁﬁaE
oo Boh l popxn ool s i — e |
wwEnE | ik BRERE | T\ muaR e | (D) s
T : L M — &4 175 | 23 | 615
a1 ; f'g“ S B < QAHH 3607
0 n— A 3 : - - 200 1 407 | 100
T | —_— e “// 7 : / 1< —é / ) 250 | 451 | 125
, L J AV . 300 | § 50
L. £ . N Ebb T y 0 !__fj'?f__;_}TS
S W/ 2 T mxE o T s
. /1 50 | 116 | 12.5
— 75 141 18.7
@g_yen@gﬁkﬂf mw/ \bA# MG 604 Btk | \_ LA @ o e {us
qre30 | W 120 | 8@ | 120 H W | 50 [ 216 | s
J — LAHH (175 | 241 | 43.7
¢ 200 316 50
@ . oMW FEE (2) . sm aw> sz e tur
350 496 7.5
_ ES A _ ES h 400 | 561 ?oo _
eR T | e T s apmn ke
1 ges nREE | BbbEE i |PREE  Eéd |0 T EERe | () |l
%i——vﬁ'ﬁﬁﬁ i &ﬁb‘ﬁ ‘f“hﬁﬁ & B 125 125851 625 |
R ) S e— Y -y Wl _ 7 QAHD 130 [283.5] 75 |
o . ; [ - I 175 | 308.5 | 81.5
ok i ok ; 200 4335 100
1 ' | '__._"-f_ﬁ—‘” - wi T4 AT ~/; 250 :ag.s 125 |
. : / ¥ g 300 [ 563.5 | 150
w65 1] /] P/ RL

450 | 803.5 | 215
| XA :

50 | 117 12. 5

_ . - _Tyﬁ__"‘__;f Y N -~ @ e T
f / 125 192 | 312
M6 x 604 B Bk 4 F‘Ek’*/ \Mﬁ N6 x 604 M Ji \ A LAHD | 150 . 217 315

200 317 50
250 367 62.5 |

; e — 1?s'+m 43.7
%4 @300 Lo 120 W 120 { % @300 120 H W i

| 300 1 432 | 75
350 497 87. 5

@ . HE (QAHD) FEE @ ¥, @ (LAHD) /AR 400 | 562 | 100 |

450 | 627 | 112.5

o AW TR, ﬁﬁi#ﬁﬁ—_ﬁf&ﬁ""ﬁf?ﬁ( ) lmgs| oacior-1

B[R F] ol PR FHBR R B AA, 7 K




ES h R

bl Tt soan| 2% | o | = [*2¥
&MM] WHE BRE: £ob % R T s
o : @300
il v O oo
i N - 50| 360
e _; QAHP [0 56 s
. i i : P 0 510
ii& o r E?g 560 ;gg
. 0 640
GLLLL I
450 880 225
50 155 12.5_~
@ 75 | 180 | 18.7
i | ;;f@“ﬁf‘m{ / mm N RETEEW
L #2 @300 150 255 37.5
AT E) 150 W 150 | (X84 E) 150 Jh W LAHP 333 §§2 23_7
250 405 62,5
#. & (QAHP) TEEmE! B, HE (LAHP) 3R R
M6 x 60{&&‘3& 400 600 100
450 665 112, 5
_ £S X A ES h, [ &%# @300
e blos ] ‘ ] BT HOE - A @ T 00 T
LR 353 #h44 FERMAAT MR HIRR PR YN f/ 100 | 225 | 50
TR N 1 _ 125 | 250 | 62.5
S 4 I 4 J / ‘F’Niﬁ / ‘/ B E AR [ ECER QBC [150 | 215 | 75

175 300 87.5

200 425 100

250 | 475 | 125
300 | 555 | 150

_ e 350 | 635 | 175
o 7 ¥ _ A R o Ak A 400 | 715 | 200
¢ : | i A P 450 | 79 2
M_/- ) . Hed ' i VN d BN _.;Ei : 11;5 122.55
3.4 — AR — a N

/ . y A <7

VO NG

AN

x 50
(o W AT 75 | 137.5| 18.7
100 | 162.5| 25

125 | 187.5 | 31.2

NG x 604 M HKa /. M6 x 604 M ik 4 ‘ \mx% LBCG |18 NRIRIN,
¥# @300 1. 120 120 \_ ¥ £ @300 ]_ 120 lh[ W — | 200 | 312.5| 50

250 | 362.5 ] 62.5

Joo | 427.5] 15

@ #. HE (GBC) FmEA! @ B, M@ (LBC) R TS 10 ]

450 | 732.5| 112.5

1. BHEFEVE IR EIT. 2 MRS 04CJ01 - 1
2. QAHP. LAHPT] LA#§ R A& <18.4kN (7.5t X ¥#i) . QE *ﬁﬂ%ﬂﬁﬁ H4E (= ) AR ’
v 2R O] [RA FRR[ZB AR &] R 8

I




ES £S h NI FE
MM T B AT BOE } A s | ¥ LB FE
BIRRN | | BocuMER B4d  WRRA | MER  BRIER | | Ee4RMER ~ 50 [ 240 15
i | rﬁiﬁ% =] @ 75 265 37.5
&ﬂ'?ﬁ*’ﬁ N 6 x 604 B B i_g(s] gg—%s
o] ; [ o R
AR _ //  wes 80 sdo Tt
T BeaEE 4 o TR ER 0700 | ir ]
| ) e
. / ‘ -/ S0 T 145 128
_ / { 4 75 | 170 | 18.7
wrsnnla 7 wroanny, / Ot == =
B @300 | — W 120 __l W @300 120 J.h W i LAHR [150 | 245 37.5
AHD) ETEL) Irs om0 1.7
@ #. HE (0AHR) TEH @ B, M (LAHR) $6fa% Cao a1
| 525 | 81.5
ES ES h i 400 | 590 100
. 1 450 655 112. 5
M T ROk BT "y o[ ] s
FIRYH | | AR B4 Bob ARR BRIBRI| | KB 804 ;q Ol ne o=
_ WER [FUEKR . TEY AN {125 341 | 625 |
B30 A7 # #3045 % / 1 \"M6 x 604 B Ak QADU [0 | 366 | 75 |
TE _ _ e P | e i i
4 WA = - 7 250 | 566 | 125
Tk R ERAT \ _} - BT
BEeEE ¢ 4 B BehXR T 7t ﬂ 400 | 806 | 200
FEREE [/ — 1. '/ : LN T 1 450 | 886 | 225
o i ( @ S0 | 158 | 12.5
X s Wz L
M6 x 604 M Bk J usxéﬂ_@_ﬂﬂﬁﬁ/ / LADU “iso s
wion 1w | w | | wmem L L EEER
(Z4EAE) ’ - (XHAE) 4 L ‘ 250 | 408 | 62.5
300 | 4713 [ 75
#. #FE (QADU) FER BE. B (LADU) $fB I
450 668 | 112.5
i ARV TR it ER RS E TR S| 0400011
VB[ 2 ER ST RA FRR PRI A & EF | R | 9




AAEHE Bhb & E M M6 * 604 B IK

B T B0 ES
‘ I MigFk
&lﬁ&d‘} Uik

- / /*miﬁ /&lﬁﬁﬁ //ﬁﬁ&@mi///i// \\ B E ¥ | ES g
’ - . mm | mm mm
o N - -~/ Y /2 75 | 256 | 31.5
0 . -/ o - . E Eﬁ\\ L - (:::) 100 | 281 | 50
— R : — = QAA | 125|306 | 62.5
L= . Ve . -/ 150 | 331 | 75
e . /" &N 7 _ 175 | 356 | 87.5
Beh ;;7£57i y 7. == //ﬁl?::::;/ 200 | 481 | 100
£33 . : ' L L 250 | 531 | 125
v 300 | 611 | 150
QAA SR 350 | 691 | 175
96 x 6038 H ik TRH | 400 | 771 | 200
g’%*fﬁ@;)‘m * y n | 450 | 851 | 225
@ B, M (0AA) FmB
ﬁ%ggﬁ ES _ )7‘“ 75 | 166 | 18.7
HER| AX TEHE ' . EhEeXE (:) 100 | 191 |25
POLE AR /!Hf/ﬁlﬁ&ﬁ ‘ 125 | 216 | 31.2
= Eh4 LAA 150 | 241 |37.5
o LN 2 175 | 266 | 43.7
1 i 200 | 341 |50
) 250 | 391 | 62.5
2z, %H% LAA "8 HE 300 | 456 |75
#é4 350 | 521 |87.5
e 1. RMEREVE IR, 400 | 586 | 100
ik 2, AT ANWERERKNENENES 450 | 651 1112.5
THREWEF.
ﬁ;&”ﬁm x# / O\ kA% 3. WA ROKATHENEH. BH. R
06 x 60 1 W HEHBEERAH TR MH.
SRR @300

@ B, ME (LAA) SRR MR I TR LE (—) BEE| 0400011

L Al Tl s A LA = 2 10




& ok &= M TR . B X -
ﬁ%ﬁgﬁ HIREI | I’ﬂ_ﬁ_ﬁﬁ% ‘ g B 5 r:'m | [E,E ‘f#ﬁi
gy R REERE @6k ERA N T R TR
woses |\ 0 jecss fwresy  wsses |\ eews of 0 (D) aba
%r - R \ 2| R ) — i E AR QAB igo 3(3”1) g; _
- L 175 356 | 81.5
i Boh T 250 | s s
Bah // =5 A EER @300 T
=57 —-/—// 604 B B / i 400 | 771 | 200
R v 7 @300 O R ST T
. S 75 1 166 | 18.1
_ i N6 604 M Ak / | C)Iﬁlbwfﬁ
06 x 604 [ K ﬁu&@m | mk—f' X LAB |~ 150 1 241 3“
%ggfé()}ﬂ 86 x 60H X B 175 1 266 | 43.7 ]
- #9H @300 - 700 3450
(X#EAE) 250 ¢ 391 | 62.5 ]
300 456 75
@ . MM (0AB) EmEBY @ %, itbﬁ (LAB) &R KL TR
, - T . 450 | 651 | 112.5]
Ereea T ' BIBWH P TR
) _‘ EHRBRE 544 ﬁﬁ-ﬁlﬂ I Eﬁ_\ Tﬁﬁﬁﬁ. L HESEE @ 700 | 330 | S0
%ﬁ%ﬁﬁ JPNER [EIRRI >RRaP Wik [EIRR ) ees | o BT 62.5 ]
v o . . /./ | 175 | 405 | 87.5
A D - (LT RIS ER 200 | S30 | 100
B l_ ! 250 | S80 | 128
e — < 300 15
osi AT T Lovomnn| o
e iR IS o= iy, ANPO X OUE 400 | 820 | 200
5 d ’ ‘4//-/ - 5 | 5 ]
fﬁ-g——//- / M6 X604 BBk / SRS Y %#%@‘,300 __453 -____?22 73
AR sagew | J pREn —FERE N (D) b
/ 7 - AL 125 | 240 | 312
/ GXGO:&EEK 150 | 17, ¢
5x50§ﬁ5{( EXW# | kil TR @300 / iﬁi)k%/ AR LAH i:g | igg d;;
B @300 Lm0 | ow 0 06 % 0l / " 20| 565 |50
(X #4 ) HEAH @300 330"f' :;g ?s_s
(A E) 350 | sas | 82
it : B, Mm@ (0AH) EmE B M (LAHD /R i e oo
&SRRV TR —
MERSE TR EE (2) BES| 04001 1

1.
2. BB FORATENEM . . SR AT A
3

C EUEREATRETERREAFRE.

MAER

w4 % ER| A29]

Bt PR

?’?xﬁ gt ﬁi%;

11




€S £S R
E T 3 EOE -
joipfcie ‘ | BTRR - R& B R ‘ ARNERE
wili!ﬁ‘ rﬂﬁiﬁﬁﬁi/%éﬁ /E)%g# A j&iﬁ/ F EHH / BoeRE @ 0 [ [ 15
TORR  [EImRW s Ll fgrgust | Bok o pue
. ; T T 100 | 281 | 50
VAN s/ L VAN 2| R
N S sl [ ®Bem| D
’ s ¥ / , A 50 [ w51 15
/ ////; 7 ~ ‘;:.*5/ *%ﬂﬂ' / Z#f B —— 50 | 141 | 12.5
7 Sle L K~ @ [
MGXGﬂtﬁrﬂﬁE L J \.ﬁ:?ﬁ% M6 x 604 B K E)‘(% \_ & 125 | 216 | 31.2
HERE @300 { HHR @300 — LAP | 150 | z41 [ 373
06 x 603K KK 150 i 150 26 x 60 M fk sor T 341 150
HH¥H@I0 ) HWH @300 7250 | 391 | 62.5
300 456 75
D . #m e mz @ L e e
7450 | 651 | 112.§
BT O BT £ " @ 1598 3
i TR i 100 | 120 | 50
%IRRT $IREH P /% sopue | o O
B AR B B AR # S S
| —— I D ]
L I ! I I
Bbe AR BheEE / A T
‘1:':;____: _____ @ 100 0 | 25
LFA
M6 x 604 B K / 0 [ M6 x 604 M Bk / ﬁ/ . l \ 36 x 60 B
8 @300 . . # % @300 - ¥ @300
. @ #. M@ (FA) FHEmE @ B, Ml (LFA) # /R
1. RHEFEVE TR, QFA. LFAT A T4,
2. DOMIE K TRNEH. Wt B EHD TR MREEMEERLE (Z)  (Bes) 6o
3. OOBRMHEA TRERHERREFANE. TH 2 ERI2E] RA FRR ;@@M# &0 7 TH




MR

P

0 ES , WHESGE ES ne | ¥ [ ES k&R
f}%g%ﬁ‘ '. LRI " T bR @ 50 izg . igs
 BRAREe  Béh BRRE  H44 ‘ AL )

ol | T TEGER - FCER | | 08 X 0BREK | 625
s /¥ Wﬂ% VAN 29 = il pgs =2 22 =
© : [ N ] EL_ : T & | 175 | 353 | 87.5

| ] — | . | 200 | 478 | 100

1 AT 250 | 528 | 125

608 | 150

688 | 175

|: : ;/ ——— //. i
pan v . vy
1] ‘/ /'. -l:'/ V4 /d/;'f L ‘/ !
seszny | Mk A T sesnny cawnn | s

o

N

(X
[FERL)
=]
= |

187 25

-'x 7%E§i \5'255:555755;:5.:555;E X;ﬁﬁ’ﬁﬁ 7 nEH % ::-'jzzzv_s;':_-.::;;afi?;: 5‘// I E ; S iiss_
v — S 44 /| ) . — 19 @ ”7”5] (162 | 18.7
KA

vexcopmr/ | [/  mx# )/ \ bA# M6l /|  mx#, / \  bA# s asimsE
HEHE @300 | | l R @300 . 150 | 2371 | 3.5
CE A F) i 120 W 120 ) (XA E) 120 W 175 | 262 | 437

200 337 50

250 | 387 | 62.5

@ #. M (QBD) EHEE! @ B, b (LBD) iRy S0 ST o

400 | 582 | 100

ES h 450 | 647 112.5 |

. ES S0 228 25
brgan ] [, Brmwy | Sektos 7 ® foiatss
Eimd; 38 S Ry HEH ‘ . HEEHH 125 [ 303, 6.5
BT / L 2K /&lﬁ&ﬁ BT E #r&yit | QAH o i
3}1 ) i TSRS __". ; :%E : i) “| M6 x 60 'ﬁiﬂ B ;gg ;;g }gg
W VA s CemRom | o
B EEE 7 geoxny | 0 | ses Tams
— A S AN N AN s ] e S K S e e , .
=T AT N T R F AR rawan [T
& ; A/ I 125 a1t [ S0
ex 604 B woxcoshl |/ Ex® [/  \ A% LAH L o 1o
%9 @300 ¥R @300 | 120 h W | 200 [ 337 | 50
(XHHH) GRER). 7 . 250 | 387 | 625

300 452 75

350 517 | 87.5

@ P&, M (QAC) FHE! @ . Hbmm (LAC) AR 400 | 582|100

450 647 112, 5

1 BEHRRATRERTERRET R HE. WHax R b I 4% HEE | 0400011

NN ST ISR ST UL 7 TR W 2 IR A Fra AR AU § | 1




7 p MEx
e > gazex . AR
e B44 | HUARE M6 x 604 M K Tless il d: 38 3 50| 20| 25
N L L \ | S%HE @300 B EA7 _’E‘E \ =Y @ 15 | 45 | 315
o - — — | M6 x 608 MHK | acp | 100 | 70 | 50
3 : - b e TR @300
Lo [ T
/ /‘:j;__ '/{ i
/ s . @ 50% 35 12,5
75 1 60 [18.7
M6 x 604 B / M6 x 604 B K / bl
wwom | I wigeo | 60 w7 LFAJ 120 80120
@ . M@ (GFAJ) FEE! B, @ (LFA) /T | e
1
T 0% FEETORR _ _1%%’& AuM B 50 | 79 | 25
HEIREIT M6 x 604 K im—;@ | £ \ @ 75 | 104 | 31.5
B A7 B / ¥ @300 LR R QFAG 001 129 | 50
L{ - N , -
rxw 7 7| ———
' 50 ¢ 50 | 25
@ 751 15 | 315
. N ‘ qTp 100 | 100 | 50
M6 x 604 Bk / \ X M6 x 604 R EK / \jﬁﬁ "\ M6 x 604 B Bk
%9 @300 [ 120 { W 120 [ %9 @300 { 120 Wy 1200 | #R#e300 |
@ R, 0 (OFAG) FEE @ . 5 OTP) FER
1 BR ST RV TR BHar R IT Az 4E (—)  [EE5, nci0n-!
R EH - %17 53
2. AREATHNERRE AN AMEERN BN, FH 2LR E;L’ﬁ‘ HeA Fi&f’?é’iﬁrﬁt Rz AR v




Mo T BOE

MER

& €S R B €S W | &5 REE
HIBRI | T4 I —T 10T 18 S HIRYI T BB A A LA
*ﬁ&ﬁﬁﬁ AR \ Mf@ | @ 251 25 | 12.5
’ .  —— 1 50 | 50| 25

ol ; N QPP | 75| 75| 37.5]
"~ ' | 100 | 100 | 50
I |
!
25 | 25 |6.25
@ 50 | 50 |12.5
’ | TPT_1 | 75 75 118.7
A L ] 100 100 (25
@ #ibmE (QPP) REE! @ #ME (TPT-1) FEE 5
. M6 x 604 B B I -]
s ) . N = R , /W@zﬂo_ o 161 13
s ,
e #o38 M BOERETE @ 1;3 ;f; :35_
&%_@ﬁﬁ ﬁéég& \ OTO S T S
b M T
. - 50 | 106 | 12.5
S @ 75 | 131 | 18.7
= .
ﬁ’f_@_ﬁi&&/ BEEER M6 x 604 B K BAAER LTO 100 | 156 | 25
R @300 W 9 H @300 . - )
@ Bib@E (QT0) FmEl @ #Bibm (LT0) #H/E 0 | — -
. , - BHEERMETRLE () Bgs 00 -1
E: EHSEKEVETRE X
I Y SO 2 Ol 15

/



BoARE W BobdNER W HEF
/ e i gnsl 14‘]%!
50 | 160 | 25
b W @ 75 | 185 | 37.5)
P63 3 Bk 4 L/ . /A ' 100 | 210 | 50 |
g&@s{w . . : GADR 125 235 !. 62. 5_1
< (/A ) 150 | 260 | 15
z 175 | 285 | 87.5
. — / 200 | 410 | 100
: 50 | 105 |12.5
o A @ 75 | 130 [18.7 |
HE ‘ 100 | 155 |25
A% W % 55 55 I&%it 55 - LADR | 125 | 180 {31.2
ITR% N 4 150 | 205 |37.5
ES S48 R ES I ¢ 175 | 230 [43.7
\ 06 HK 4 | 200 | 305 |50
KH @500 50 | 164 | 25
@ JE. T4 (QADR) @ WEE . T# (LADR) @ 15 189 | 37,5
QAD [ 125 | 239 | 62.5
150 | 264 | 15
BoekE W BEePNER BALER W Eoed N ER ;33 i%j . ----fggs
\ / \ 250 | 464 | 125
3 V 4 /4\ _ 300 | 544 | 150
. A 350 | 624 | 175
eﬁﬂﬁﬂkﬁ // - DA KK // e 400 | 704 | 200
¥H @500 i,/ : a /\A !1&@500 ' 423 :g; 122255
/ <8 4 75 1 132 | 18.7
< _ ~ @ 100 | 157 {25 |
=LY ) LAD | 125 | 182 | 31.2
. 150 | 207 | 37.5
55 | ] 55 175 | 232 | 43.7
/] 1 WEE l ES 200 | 307 | 50
fg§+ ES TR . Nz 250 | 357 | 62.5
: v 300 | 422 | 75
Q;iﬁ;?ﬁ 350 | 487 | 7.5
HEmE. T4l (QAD)D HRmE. Al (LADD 400 1 550 1100
1. TREFEV TR ﬁﬁ-ﬁiﬁi ﬁ%]’i‘iﬁﬂ‘ﬂ?ﬁ,i mEE| 0405011
2. RPN ERREEN AN 5B E .
eI s S e A T




EA2: ZatiSC]
¥ - W
¥ @500 \ 1| T
1/_,,-: /\ ~ § / T WA
X S ' A W
SN / /, “ $ 4| B HER
< e ; ? - =
A 7 ’/.L"/' | Hmoww // - o) ERsrEw
= - L 0 /} “ 100 00 37.5
. 8/ ] - Yyl o 1 30
worss | /- — A EIRE
- 3 3 i 350 00
sassk . | \ wEE 8 ) 350 | E;’i s
=] > Al 35
/ TERH ;*”%’H : m T
&4 30
@ YEE. TRH (GBE) 4 - ®) SSIMEEE 1N
] 62.5, 15
P 125 | 1815
POMHIKY @ HE. T oempns | LBE i3 TR
> 0 | 212.5 37.3
WE @500 W Fes@mi #§ (LBE) F#@s0 WM N,
TR AT —_— . igg ig-_i 62. 5
/. X N @500 -'f ' T ER A 350 | 4925 ;25
i \' S oIS
oonpms | - / . (3 T
H @500 7 ' {E 22 2;5
2 -
L _ GBH [ 150 i s
TEEF N L
‘ _i_s_o_ 462 122
_— wLn L
| £S T 175
[ TEm BohFR | Gy
£S 1061 12.5
75 131 | 18.7
or wosrn / L@BH oL
8] - : -
. T (BH) @ ..... L s o e
1. & e 500 200 306 150 ]
EREXH ) a B0 1 a6 L B
Bl 7 45 T e 8 Ao %%E SMELGE ST R4 o o e
| A
SR JUH il P k8] P iR A ol




063 K W

¥ @500 \

BEEEE

RERRH A

@ ISm. TA#l (QFAH)

06 MK W

THARRX

H# @500

BERAE

MER

1. BR & REVE TRRIT.

2. ARTHNERREAN HHEHAN AN LS.

0638 4 Bk S
K @500 ne | ¥ | ES ﬁn%!
@ 25 25 12. 5
50 50 25
BoLER
N QFAH
Wl / | =
TR& 25 |25 | 6.5
BB b 3 Q)
\__PSBREKE | FAH L
HH@500
SR THR (LFAH)
06 1 K4 W FHAR KX
R 6500 \ @ —3s T 93
100 212 50
7 — 125 | 237 | 62.5
; g A BN
LM T
LdE S . /l/ / 300 | se2 150 |
TERE N\ < " 350 | 622 | 175
= 7 o
sk 3. : TR BTWETE
B B : @ 35T o
EheEM o 2 LBW 150 | 206 [ 3.5
~ N 00 | 306 |5
¥£@500 R
Y. TIH (LBW) —so0 T s T o
450 616 112.5
BHTREBERANER ST TR E 545 vqo-1
B FEN B A PR PR A2 7|




4 J W / / Aee W V4 ol
,@/4/ //// ///Q | / BS | ¥ | B AR
— : / 'I ‘ / ) S / msmﬂ m:o | 2?“
| G TR z‘%# l ;gi;ﬂ; @ 75 | 75 | 37,5
é p4 F- LK 4T H4% EFRE \ g4 kAL EEAT — 4 ; 100 | 100 | 50
= 7 @500 HOBR 2tk /, QTT-1 —
——;I ’ 50 | 50! 12.5
Y — / @ 75 | 15 |25
l . 100 | 100 | 37.5
RO+ £S LTT-1 |
TER 4 B u_
@ I (LTT-1) : 50 | 50 | 25
) () [ s w5
/ QTT-2
@638 1 Bk 4 /
WH @500 p
04 T A HLEAT \ |
@500 #oh 50 | 50| 12.5
""""""" 7 BE @ 75 | 15 | 25
LTT-2| | |
] E—! /" ]
m/ o B 1 /
lﬁﬁﬁ' a7~ —]
@ b Ji (LTT 2) 4
L. A & R Wik TRt IR AT BES|  04CJ01 -]
2. BT MR A R S ST A R R, ¥B S I JET A FRA PR Rk AL | 7 | v




'l'h [ '1/ \f' 3 ¢
. i . W . . . C W .
// q’ 3 4 . /“T‘{k . .{! / ‘ S\ S //A‘-‘ &% ¥ - ﬁz%i
h " / A 4 H/ ﬂ _ / / A L
v 50 | 164 | 25
// @ 100 | 214 [ 50 |
o4 P L AL 84T 150 | 264 | 75
@500 e QAD [ 200 [ 414 | 100
e 250 | 464 | 125
/ 300 | 544 | 150 |
350 | 624 | 175 |
400 | 704 | 200
450 | 784 | 225
50 | 107 | 12.5
100 [ 157 (25
150 | 207 | 37.5
200 | 357 |50
250 | 407 | 62.5
300 | 487 | 75
350 | 567 | 87.5
400 | 647 | 100
450 | 727 | 112.5
~ 50| 162 | 25
100 | 212 | 50
150 | 262 | 75
200 | 312 | 100
250 | 362 | 125
300 | 412 | 150
350 | 462 | 175
400 | 512 | 200
_______ 450 | 562 | 225
50 | 106 112.5
100 | 156 | 25
_ 150 | 206 | 37.5
~ av i, LBH | 200 | 256 | 50
e B g s
BLEERES L 350 | 406 | 87.5
ST (QBH) S (LBH) \ ZSEHKE 400 | 456 | 100
¥E @500 450 | 506 | 112.5
1. BR#REVETR%IT EREMBEZRB FMTHLE (845 0c01-1
2, ABETPHNERREEN AN SETHEN S, 5 ?J’P—ﬂ”}pﬁ! penpT % E &L = 5

MAER




u . S OLCE
6 x 604 34 fik L THAMRAT 06 x 0 MKH B R ik ki
Eﬁ@%ﬁﬁ\ A\ A @500 A BE | ¥ | BS &R
A | v 501 5025
X ? (:::) 75 | 15 | 37.5
DY . &7 100 | 100 | 50
e ¥ XY QTT-1{ 125 | 125 | 62.5
AR A Bl K26 x 608 BBk 150 | 150 | 75
7 By VAT L H 175 | 175 | 87.5
EALEE /l / £S ) / 200 | 200 | 100
. 2 50 | 50 | 12.5
Yk, 2o / {4 @ 75 | 75 | 25
100 | 100 | 37.5
LTT=1 125 | 125 | 25
ApEE (LTT-1) 150 | 150 | 37.5
(175 | 175 | 43.7
B B 1 b b 23 200 | 200 | 50
" N N W ‘ 50 | 50 | 25
96 % 0B MK THARAE 06X OBHME ELLEL S @ 15| 15 | 37,5
#ia @500 @500  FEB@S00 | @500 100 [ 100 [ 50
T / B QTT-2 [ 125 | 125 | 62.5
’ ‘ | 150 | 150 | 75 |
) L ) 175 | 175 | 87.5
- 200 | 200 | 100
R 5 50 | 50| 12.5
‘ VA ssmammn | (O Bl
BERER A% W 4 ik % J3 [ £s = L HEEB@S00 | ) TT-2 g5 [ 125 | 25
wpEngk IREE  ppwng :- / 150 | 150 | 37.5|
175 | 175 | 43.7
| 200 | 200 | 50
@ Mg (QTT-2) @ HhiE (LTT-2)
dr 1. BT BV IR
] i B B K 4k 450, HES | 04CJ01 -1

2. YK AF008, FENFHTULS,

LM HOE b A KR,

MRBIME TR L (—)

ik

FER

gl

BA

FRA[F SAE &

21




W W
HR I RR#EE  KRHE B b MR
iﬂ*gﬂ‘ # $ Iﬁigﬂ ﬁ P .l:zgczoz.‘.ztzofg:zszz.i [ & _g_ W ES ﬁ%!
g i Qs iEcE: %‘f/ m | m | m
6 x 603 JK / P = /ﬂ 50 | 50|25 |
e on [ Arunne swEOnS | D BT
waweny ] | 20 7 " R
’ - o ] 175 | 175 | 87.5
i3t %- §5 &l A 19 é x 60 B 200 | 200 | 100
isises ey asisisti WAVAVAVIIY AV | Pirerm 50 | 50| 12.5
\ <] @ 75 | 15 | 25
oo o 3. ‘[ Ll kS ko oz J: 3 l ES 5 L TT—q 100 | 100 37.5 |
B e T O SPA i 125 | 125 | 25
SpiE (QTT-1) g (LTT-1) 424 igg 122 i";ff
(OMEIMRIR (SPERIMRIR)  pedp 205200 T 50
W
KRZA : REREA  HRLE REW o ol sl
ﬂiﬁﬁqﬁ B zstasessto Seateter P 100 | 100 | 50
A i OTT=2[ 7155 125 | 2.3
S possss pasessss B /?ﬁﬂﬂ!i-ﬁ 150 | 150 | 75
o @500 175 | 175 | 87.5
200 | 200 | 100
50 50 12.5
[ @ 75 | 75 | 25
| 56 % 60K BK 100 | 100 | 37.5
9 @500 LTT-2 125 | 125 | 2§
150 | 150 | 37.5
175 | 175 | 43.7
200 | 200 | 50
g (QTT-2) SpHE (LTT-2) D380
(SMEIMRIR) (M SMRIB)
2. BHEATI00M, FEARHTUMAL, THERALTS0. MBEISMET R L8 (Z) BEE| 040)01 -1
Rt ok i & 7 REK B 2 ERgr Al FRR E e % REE | R 2

7



EoeEE W 06X OMBKE  HosEE W P B A MR
\. ﬁﬁﬁ&ﬁﬁﬁ; QE@SUU E’l% v ES {*%ﬁ
‘i}‘ i1 ) A . mm mm mm
) :;; .:51535;«--": .'t.,:': S . % ‘..\ % § V. @ l 75 75 37 5
D QTT=3 | 100 | 100 | 50
g gaxaogﬁm@;: ny, WAAW |
HRA @500 _
vAR /| L\ sEs BARARER /| \ #Es
@ ShiE (QTT-3) @ S (QTT-4) aTT-4
W 06 OB MK W |
/ ¥ @500 |
. B . . 50 | 50 | 25
¥ ‘a _—
VA BT /L;r : @ 75 | 75 | 315
A0 g 8k ‘ QTF 100{ 100] 50
o J’ W “ L b L
© | . o -------- ‘ 501 50125
L 7 AR HH T RRI @ 75 | 75 [ 187
| LFAX 100 | 100 | 25
caungos/ | e | \wan wes 125 |25 [ a1z
L75x50x10 TE&If | ES \06 x 603 4k 44 150 | 150 | 37.5
' F2@500 175 | 175 | 43.7
@ ApiE (QTF) @ ShiE (LFAX) 200 | 200 | 50
ol ABHTEVETERML, PR RS TRSMETLE B85 oo
2, A kPafeg R ¥ 548 F e K Ao, , ¢ ' A
BRTARBRRRIDANSHX v 2R B PRk 2Rty & 2F S T 23
\




MR

W W
OB MR FERRT HBEEE& FEARA BE ¥ | BS (f#4%#
b - 3 — 7 - 50 | 50| 25
96!60&445:%/. 4; / / @ 75 | 75 | 3.5
¥# @500 Bk L 1060 | 100 | 50
I B /‘ - I~ B Ak B . BT 55125 (625
. / y 96 x 06 %60 38 B 48 150 | 150 | 75
L i b HE@500 [ AN i <3
. Rt A - @500 175 | 175 | 87.5
?9 1 Q;\?- . X _ 200 | 200 | 100
Bt EE / s HEE BELEE 50 | 50| 12.5
BoLER 7 TR sepen s Ay (@) [l s [
: . 100 | 100 | 37.5
1 /Q LBT o5 (125 | 25
(1) s aom (2) g asn) Nevomnpa | el
% @500 200 | 200 | 50
BRLFARIEHEFE RRLE mABHEE 50 | 50| 25
W ) w ‘ @ 75 | 15 | 31.5
Mk FEART  WBFEHE THARAT 100 | 100 | 50
B 0BT 05125 | 625
¢6x60§ﬁﬁk§' f*/— ‘ 150 1 150 | 75
¥ @500 - . 5 175 | 175 | 87.5
4 AR % / VRS E S 200 | 200 | 100
] g HE G500 : F\96 X 60BH A 8 @ 75 | 15 | 25
¥ : ¥ THE @500 100 | 100 | 37.5
LBT o5 1125 | 25
EhAKE [ / [ HEER B44EE -
ES IERIT 150 | 150 | 37.5
BEEER '/ ) BEEER s < 175 | 175 | 43.7
SME (G8T) _ 200 | 200 | 50
& (0BT 5N (LBT) —
8= = 1 6% 60
GMESMRE GrEMRE) -
1. EREREVEIRRI,
2. YEHEATFI008, FERRATTUAS, THERAREASO. & RSB IME TR 48 BAS| 04C)01-1
At boR i 7 R R va[ $ERJe M R FRRFSA il A EE | 7 2




W $EAE  KEAR W
) LTI | T S
ﬁ? % I R o 1 g n;‘;n :E:ﬁ T‘?rﬁﬁi
27 o T P
_ ” - 75 187 37. 5
I e@;F o [ L ) A / @ L[t
C, N RARAME . )| e e
R / ] @500 L3k 8 BORAT / 400 [ 200 [ 12 100
| ﬁ @500 / 250 | 462 | 125
|| | / T st
e L _ — / 400 | 622 | 200
gessn| [/ \BARA\@ALEE\ AEESE o L ﬂt {4 T T
qd .- 75 | 131 | 18.7
; Ee41E V| @
4 LBH- 150 | 206 | 3.5
s [\ o 400
S (QBH-400) @ ShE (LBH-400)  \WE4®E W a1
Tk R HRER ! wrm ERHEA  EDHERE BB AT o0 s 1o
@300 \ 3-S5l 3-Smf¥ @500 4——— T
I N — 3 751 256 | 31.5
TV e /Z// W e M \OF8 5 &
] ' ] L G e i
g / LN / 400 300 {1 | 100
° _J ) o j FUEH »/ SRR TR
- — — £ A = 350 | 691 | 175
o ~—  HRRAT 1. L | 400 | 771 | 200
—3 TR |7 I
— — & LTI
_%%@ig/ s \nszss sosss/ / [essxs a vﬁ%f/ @ ;%E o1 25~
s v~ 216 .
. [ . Wkk MR . ¢ ’ / LAB- |15 5i1 s
| T ;. 266 | 43.7
BobAE Bobal /| AREHT M 400 o0 sa e
I ES \. 0 l BAH RN I g{slg 456 | 15
5ME (QAB-400) @ SME (LAB-400) - san/% R
450 651 112.5
1. TR TREVEIERT, ahsRGEER - 3
. N 4 N
2. LA T R T A 5 T R . SREMEL TRESNER A |aas) woo-
W 2R SrallgH FRR Fa 5t 2% | & 5

r



Y mm mm mm

100 | 100 | 50
@ 125 | 125 | 62.5

— — T 150 | 150 | 75
QTTW | 175 | 175 | 87.5

200 | 200 | 100

250 | 250 | 125

300 | 300 | 150

PR R & 350 | 350 | 175

EJ = 400 | 400 | 200
450 | 450 | 225

50 | 150 | 25

@ 75 | 175 | 37.5

E44RH 100 | 200 | 50
'F aommpans | OPP |

oz -
M N / 6

; \ 50 | 50 | 25

Wk B XA / [ EHER @ 75 | 75 | 37.5

- @500 , 100 | 100 | 50

BB A A QTT-3
@ MmS M E (QTTW) @ WHIME (QTT-3)
F: 1l RMEFTEVEIREI.
2. VEORTARAENERERERAAZ AN EN & BIETH 4% BES | 04CJ01-1
i, YRQ~-ORTHIARELEL N mI RN 4. T8 2R A A P AR ;% REEIZ AN %

MER




_ES ES .
IE 0 50 lso 0, w | saw
TR @500 | SORERIAKSE @500 MGRSOT'ES‘WWJKM%@SUD 1 / i
THAGESD ER kagh | B AR A& BARE \ ‘ VAR
FEART @S0 \\ ///
06 % 0MBME FEE UBL4) L N Moo p
@300 N T
HE@300(REHE) AR 06 % SOBHRK
b5 A EobkE WA @300
=
BHEMBEHIE By A B |
g6 x60 MK |
A WA @300
— A (XRBEAHE)
\ BEMEZIE
’\j. - l. ‘ . | . N
Msxso:ﬁﬁaﬂm&; T [ EAN /_/M 18300
B @300 N\ = / //// ;::./ >/I i
LS~ R FEREAN N 0 SOMAE B A s 74
(% 3 75 HAH 30D Mﬁxsoxﬁﬂﬁﬂkﬁ S8y
E: B &K N _ /|
BEETHE () EEE s %0300 : T
@ Lk v ETELT.  Lsomraasie S Db _‘,k/ |
@ Voo | 50| 75 100%125 150 [175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 \&éiﬁiig;}
) ES mm | 254|279 39_1__[-_;2_9_ 354 |379 504 | 554 | 634 [714 | 794 | 874 o
& Ce R ® mnm| 25 (37.5| 50 |62.5| 75 (87.5[100 [ 125 | 150 | 175 200 | 225 BHEERLE (LCC) A
@ Wam | 50| 75100 [125 | 150 [175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 = | S ‘
* ES mm 152 {177 | 202 {227 | 252 277 [352 | 402 | 467 | 532 {597 | 662 ﬁﬁm*ﬁﬁgmﬁﬁfgﬁ WES ! 04CJ01 -1
LCC s am|12.5(18.7| 25 [ 2{37.5[43.7| s0 62 s| 75 [87.5| 100 (12 5[ 2 £ gaﬁ]gz;ﬂ%gm;mwﬁ & E ] 27




ES

50 70 . W 70 50 50
FERRHF @500 \ M6 X SOF BRI AME @500 M6 x SOF4EA B AR @5
TG4 5K BARA | By AR & AR R
BEeEE TEARH @500
q;);soiﬂ(ﬁgaﬁi) _ _ o TERBLL)ER
4 @300 — Dy
g?f‘ > s By AR &
By A / N & BesEE
w = ' oryr——
= 2
BEYERIE 12/ B AR /
' ol pex60MHEKE |
— & ¥ @300
A casp 20
EHl#MEHRTIE
M5x50$ﬁﬂwﬂlﬁ/g /;.. ” ; P
S @300 = A
L5~ DEREABAM LI o SOBE AN
#E: XK v
(1) mmems oo Fmm * 2P apewm
| S W ). L. 2% |
@ Wam | 50| 75 |100 125 | 150 [175 {200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 \ 0 SOBHAK
M ES mm | 254 (279 | 304 [329 | 354 |379 |504 | 554 | 634 [ 714 | 794 | 874 . ERERANTR
4= QCC [y mm| 25 [57.5| s0 65| 75 s7.5| 100 125 | 150 [175 [ 200 | 225 @ EmEREE (Lec-1) AR
@ ¥om | 50| 75100 |125 | 150 [175 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 = - "
x BS mm | 152 {177 |202 {227 [252 |277 |352 | 402 | 467 | 532 | 597 | 662 EREHREEARRET L B&T| 04CJ01-1
LOC11 o i am|12. 5[18.7| 25 [31.2|37.543.7] 50 [62.5] 75 [87.5] 100 u2slenl 20| 30 @ R FRR|Z %% [t # &LEE | & 28




B BK 4 @300
1S~ 2F A A

o S04K S K E

(R RAEHAMEFHNR)

@ RELHE (OTTL) FER

EEfHEH TR

£S

-/
l !
M5 x 5074548 /Eﬂ

K A @300

1.5~ 28540 KA

L. 34 \
F44E% -60x4 :
mrans 5] —1
50 . 120 ' A=
k@ﬁxﬁ‘)ﬂﬁﬂﬁ
& @300
< / A 1 /; _
N

= !
\ o SOBAHAH

T s (%2 % 76 He ACHE 7 3%)

@ Wam | SO| 75 100 | 125|150
M BS mm | 440|480 | 520 | 560|600 N l

QTTL i E: KRBV TR BEERGE (LTTL) E AR
4% 4% om | 25(37.5| 50 |62.5| 75

¥ oo 50| 75 [100 | 125|150 : —

& @ BS mm | 340|360 | 380 | 400|420 ?TLEE!EE@E‘}% BES 04CJ01 -1

LTIL X oo 12,5018, 7] 25 |31.2[37.5 W 2 ER] SUAT R~ X ;.%&ﬂﬁ m%_ﬁ Y




RSN UE S REEAT TR R PRR G EH € LRIHFREN, K TLRHAR
He TR ER, FFURBEUTERGESE,

M RR T EHRBFRAEE (m)

R ¥ T H % EAR LT 2 X

HEEH ® R R 100 70

¥ B X 75 60

EREN H B R 55 35

® B R 65 40
WAREN H» X 45 30
Wi, wTEwes | X R A 40 30
H = R 30 20
FZxEH N CGREELEHRITHAE) 6B50010-2002
WL maEsER X EE (m)

BRBMEEXA HERBREBHRE W ¥E
AR R REERL H 50
BB LEH % 40
E2WALTHEKER A 60
P REELEH x 50
¥ERAAHKR A 75
MR EH % 60
RAMEE. KEEZREE. BHES 100

*:

1\

2\

RREBEA LM PR 00 4 4
FBH %4 A A W A
E-WRE-HENERNHEE
[E] 3 W] AR 3 45 A 0y AR B 1R 0
REFEREHEH M
[E] b S 1H..

 HEHEAREBRBHREE. BB

THBREBRARENEHERT
- LRSS PR E JUE N
BERTPEAERELRD.

ML FRETRIEK. REXHE

FRBRHROEH, HpLk
BHELRD.

 HREEERS. LR, BAEH

RuR g B BUR T HAE, AR
h. REED#H. XERKKH
fodk %k L 813K 5 B BUR F SR
BLO. 889 % 3.

- ERGRRLEE LEROEE

MERARELEERA.

 BERKHRUREHR fo~ R

M KA R 5B B A
sy BRI BE, Nk
AT LUE S R/D.

Kk 5N (B E ML EY 6B50003-2001

EREZERE (—)

BES| 04CJ01-1

W4

2R FoH

&l

FER

25k

ik & E R

30




bR E R /NEE Amin (mm)

5 RE B R £ # EE-Y h X% & Y 4 ¥ £ #
" OB A K ® B A K w B O OE
H(m) 6 7 8 9 6 7 8 9 3 7 8 9
<15 70 |10 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70
18 80 85 90 100 70 70 70 70 70 70 70 70
21 95 100 110 130 70 10 80 90 70 70 70 70
24 105 115 130 160 15 80 90 110 70 170 70 80
27 120 130 150 85 90 105 135 70 70 75 95 |
30 130 145 170 | 90 100 120 | 155 70 75 85 110
33 | 140 160 190 100 110 135 175 70 80 95 125 |
36 155 175 210 110 125 150 195 80 90 105 140
40 170 195 240 120 140 170 225 85 100 120 160
45 190 220 270 135 155 190 260 95 110 135 185
50 210 245 150 170 210 295 105 125 150 210
55 230 | 270 160 190 235 330 | 115 135 170 235
60 250 175 210 260 365 125 150 185 260
65 190 225 280 135 160 | 200
70 205 240 305 145 175 | 220
75 220 260 330 155 185 235
80 T 230 280 350 165 200 250 ]
85 245 295 375 175 210 270
90 | 260 310 400 185 225 285
95 - 275 330 420 195 | 235 300
100 290 350 450 205 250 | 320 |
105 300 365 215 260 T
110 315 380 225 275
115 330 400 235 285 ]
120 345 420 245 300
125 T 360 255 ] B |
130 370 265
135 L 1 275 ] ]
140 285
AXRRRE CEATMZITHE) CBS0011-20013 8y, ""'ﬁzi!ii&ﬁﬂm( ) ME—J 04CJ01 - 1
| —
Wi 2R Joo] [jal FxmP o oty &2 B |




HARBAZR—TRET R

ARG P S Il N

1. E@mEN

TREREFEZUNEESE. FEHR. FTEREH
Santoprene MMM ER . FEN P AT, BHAEHE K
FREMA. GE: wHHEATELTURE AR, FLXH.
HeAE ).
2. FmEACE S
) BAEMERBESBRERAYRELE. FIE, NELT
HHENERRESY, CREZAM RS F—RG T bz B
i, CRATILERMES, A& RERFEREE. A, 4
. M. EEABRSEN AT,
DVAFRIEHGREEEHEEELUE. BREELA.
FTHRF O ERRFPRHADFAR. BMRREFF£E AES
/N B & FFHy Santoprene M EHMAK, MARRXAH T
Sikflex=151LM ¥ 48 /> B & B % H K.
3) BR LR A S0-450mm, AR AMERE. K. HES
HE | RN RS R FNRPIESER.
DRFEFWOTE, TENEBLEEE FiwBE EAH, BXH
VAR BIrK. Br ke ER. PR o RIEE, MM, X
X 2-4/ 0 1 5] % Rty it K K
3. MUREBRFEMEMNAE (7 % 208-2000)
1) A MR 48

%88 2 [E 4 2 1 A ( ASTM AR E1399-1997¢Standard

Test Method Cyclic Movement and Measuring the Minimum and

Maximum Joint Widths of Architctural Joint Systems) #j
A RRERITHRN.
2) R A *:

g st eI 7 ik, RELTREMERRBIN L, 454
EHEBEAIRERRIAONN B, ERBRAENET R
Z. Noh. WEVHFRMEEEERETEANE 5 (R
HEMZ R REBFEEG KR ESD ). B BRE™
SRR ER#TET, DAY, REZASIMRERARE, &
WA eE ER AT S,

3) ZERARMBKES/N T4 4485,
4) REFBRBEFEOUTERLREMB XN L.
a. B EFEFE: 101, 6mm

b. R AEHETE: 127om

c. BU/NEREFE: 76, 2mm

d. RE# 5 E: TN F50. 8am

4. FEEE®FhIE ASTM E1399-1997 B R 3HTHEM
£1 ARBHINER

% B/ BB ¥ JE 3
I ) 500 INFHRET I
I A5 500 ATFHET 10
. R 100 x;%%%w
100 & fm ATFHET 30
v e 400 AFRET1




HRRAREN—TRE™ 5

5. MEERBRERRENNER
IR LI EE T 23 DL

MHE | #AFE | BRAKE FHER
ERZEERBLEND, K
ez HERAEFRFRAY, kL
ﬁi%ﬁ%%
""JLJ.- &
M fik 025029-S0 ’
AEEHREH.
EEXBERBELEND, K
e WM EHIFRTE, ML
HEEHEN.
=] AEH 0 E A 18, 4KN/m, (7. 5t
AE | HE XE#d) RAAE
e | AR/E9.82 | 02S029-S0 | 23. 3KN/m. (9. 5t X Ei#it)
mm MERRER.
WAk | KA R 3 0. 15MP K JE*% 4t 2 min, ¥
A | oAt 025029~-S0 | AR K& E L His K.
Lot gk ah, WA EHETEARANIETS. Tam, & KB
31. 2mm, £ 5h B SS. S.
&iE | 2 AHMMGERE, AUFESLHFAMETANL0L. 6mm, .
LK RS, KX REETEAALOL 6mn,
4. A LGEHMERIEREZ AL PR,

6. PHARmMILHEAE
GB/T 9978-1999 «z AL {4 Wif J M f X 30 7D
E814-1997 (Standard Test Method for Fire of
Though-Penetration Fire Stops)
« E119-200 {Standard Test Method for Fire Tests of

Building Construction and Materials)

o UL2079-1998 (Test foe Fire Resistance of Building

Joint Ststems)

1) KW HiE: 4% GB/T 9978-1999 BH4THE.

2) WOKARIR A E A KB, Y THMEE LA,

T % VA1 48 4 R A B KR IR
a) BOKHE F K 5| AR

b)HKEREFHBEEEIMGERFII0ERE S RTMET
MR 180,
c) RHEE,
7. BAFTRIEERLCER
KXIBXFRELR
K| ]
) W i ERER Z%
&1 bl
| Z¥ 22.0h, WEHXKEEF K5 o
X i 3 was X, AYgERA.
M| s | 208-2000 | 32.0h, KAV XEREEE s
4 3 <180°C, FHEHA<140C.




HEXEARER—ER g

8. amiiTiRE

Ak Ao 3£ E ASTM E1399-1997 FR v £ #g04 6k 3%,
9. FERKAMESH
1) 4553 MK 4& X JF Santoprene # M MK (521-50 4% ) ,

MRS & 4.
&4 BUBRAMEL

M Bl MK E K LK ys ¥iE AL
BE ASTM D2240 | ShoreA 51 48-53
A ASTM 792 - 1. 06 1.03-1.13
AL
ASTM D412 Mpa 6.9 5.7-1.7
954
&
N ASTM D412 % 450 365-520
100%
ASTM D412 Mpa 3.9 2.2-3.4
BE
% ASTM D395
%100C 35 50 max
¥ H (MethodB)
L 150C x 168 110% (G 58 fF)
Wik & 15 - + 20%
1¥, iNy:is 85% (8 K &)
FH % ASTM (542 - ey

2) YRR A B R A2 AGB/T 36724 E K,
3) WHBEMAREINABE N FERITEK,
4) FEWIR:

M4 CB/T3280E K, REMAULE, FHINT
¥, FRRtREFLSTTEX,
5) BEERM. BK:

# R 454 CB/T3880-1997 % GB/T5237-2000& % . k&
MR E LI, FHETE AF RTRERFSLTER.
6) b AFERAZ UL ARBAEM, HATCB 18173, 1 Fof, &
kA Santoprene i WM MR A M, ATARE X E ASTMARA.
7) BKH: fF4CB/T 997840k, AREWM XA EREEEH
JE B A A, P EIFE1790° B ik DL LA B R A R4 R, M
K FEAKIOK E, TXKREA2h, 3h, 4h,

8) &R AL Sikaflex-151M 24 B AR T HK.
9) AT X BB A AREAE TT-5-00230C. 118 . AR




FRPHA. KRAKBEIE

FHBA M TRRFRE  EER|
VR 4| o B A 5 AT R A oET:
EEFHA:
& ER)
MW EL R4 B

Bak BHm TEEK EHEYE BEE
w¥EE FKRK & ¥ BRE

EE R REAREE
PERAFERITARR A

010-63176622-5401

0755-27329378
13802212011

010-88361155-212



	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf
	5.pdf
	6.pdf
	7.pdf
	8.pdf
	9.pdf
	10.pdf
	11.pdf
	12.pdf
	13.pdf
	14.pdf
	15.pdf
	16.pdf
	17.pdf
	18.pdf
	19.pdf
	20.pdf
	21.pdf
	22.pdf
	23.pdf
	24.pdf
	25.pdf
	26.pdf
	27.pdf
	28.pdf
	29.pdf
	30.pdf
	31.pdf
	32.pdf
	33.pdf
	34.pdf
	35.pdf

